
Časté dotazy k veřejné soutěži VES15 programu KONTAKT II 

Je možné se hlásit do veřejné soutěže VES15 programu KONTAKT II, když má řešitel běžící projekt? 
 

Ano, pokud se jedná o dva rozdílné projekty. 
Ne, pokud je zaměření obou projektů stejné. 

 

Je možné předčasně ukončit běžící projekt, aby bylo možné si podat nový obdobný návrh projektu 
do VES15? 

 

a) Ano, ale běžící projekt by musel být ukončen před podáním nového návrhu projektu.(tzn. 
běžící projekt by  musel být řádně ukončen nejpozději ke dni předcházejícímu den ukončení 
soutěžní lhůty VES 15 – tj. k 12. 3. 2015 – a nový návrh projektu by musel být podán do 
konce soutěžní lhůty VES 15 – tj. nejpozději  13. 3. 2015 do 10:00. Řádné ukončení běžícího 
projektu znamená:  
- ukončení věcně zaměřených projektových aktivit a čerpání poskytnuté podpory; 
- zhodnocení průběhu řešení a dosažených výsledků projektu v závěrečné zprávě a v 

závěrečném oponentním řízení, 
- předání informací o projektu a jím dosažených výsledcích do informačního systému 

výzkumu, vývoje a inovací a evropských informačních systémů podle pokynů 
poskytovatele v rozsahu vymezeném podmínkami smlouvy o poskytnutí podpory.   

 

Jak vyplnit formulář návrhu projektu? 
 

viz Nápověda k návrhu projektu 
 

Který termín nejdříve/nejpozději  je možné uvést do návrhu projektu pro zahájení řešení?  
 

Projekt může být zahájen v den, kdy nabyde účinnost smlouva o poskytnutí podpory, 
uzavíraná mezi poskytovatelem (MŠMT) a příjemcem. Pravděpodobným okamžikem uzavření 
smlouvy a nabytí její účinnosti (pokud tato účinnost není odložena) je polovina října 2015. 
Nejpozději musí být projekt ukončen tak, aby nepřesáhl platnost programu, tedy  

31. 12. 2017, přičemž podpořeny budou pouze víceleté projekty v délce trvání 2 – 3 roky. 
 

V případě, že bude projekt vybrán k podpoře, kdy žadatel/příjemce obdrží podporu? 
 

Po vyhlášení výsledků bude do 60 dnů s úspěšnými uchazeči podepsána smlouva o poskytnutí 
podpory. Poskytovatel podporu příjemci zprostředkuje do 60 dnů od nabytí účinnosti smlouvy 
o poskytnutí podpory (za předpokladu, že nedojde v důsledku rozpočtového provizoria 
k regulaci čerpání státního rozpočtu). 

Jaký je rozpočet VES15 programu KONTAKT II? 
 

Viz http://www.isvav.cz/tenderDetail.do?rowId=SMSM2015LH5 
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